
 

 

 

MEDNARODNA POTUJOČA RAZSTAVA »BODI UMETNIK«  

 
 

Potujoča razstava »Bodi umetnik« je del Mednarodnega festivalskega leta »Igraj se z mano«. 
Mednarodno festivalsko leto »Igraj se z mano«, ki ga organizirata Center Janeza Levca Ljubljana in  
Društvom za kulturo inkluzije, vključuje različne dogodke: 

- »Igraj se z mano« – mednarodni festival  

- Bodi športnik  – mednarodni športno-družabni dogodek  

- Bodi umetnik – mednarodni kulturno-likovni dogodek z likovnim natečajem in potujočo razstavo 

- Bodi popotnik – dogodki doživljajske pedagogike 

Mednarodni likovni natečaj »Bodi umetnik« odpremo na začetku vsakega šolskega leta. Nanj se z 

likovnimi deli prijavijo otroci, mladostniki in tudi odrasli iz različnih vrtcev, šol, zavodov in ostalih institucij 

iz Slovenije in tujine. Udeleženci natečaja slikajo na dve temi: stalno temo »Igraj se z mano« in posebno 

temo, ki je vsako leto drugačna. Posebna tema pričujočega, 15. mednarodnega likovnega natečaja 

2021/2022, je bila  »Zdravko Lidl svetuje«. Na tem natečaju je sodelovalo 308  ustanov od tega 32 iz tujine 

(Ukrajina, Hrvaška, Hong Kong, Italija, Makedonija, Srbija), skupaj smo prejeli kar 4.260 likovnih del, pri 

delu z ustvarjalci je sodelovalo 622 mentorjev. 

Z natečajem in potujočo razstavo želimo na področju umetnosti zabrisati meje med osebami s posebnimi 

potrebami in ostalo populacijo. Likovna dela, ki prispejo na natečaj, najprej pregledajo kustosi in jih nekaj 

izberejo za ogled na otvoritveni razstavi, potem pa izmed vseh prispelih izberemo dela, ki potujejo po 

Sloveniji in tujini v obliki potujoče razstave. Posebnost tako otvoritvene kot potujoče razstave je tudi ta, 

da jo otroci postavijo sami. Zasnova dogodka po naših izkušnjah iz preteklih let omogoča vzpostavljanje 

stikov in spodbuja druženje z otroci s posebnimi potrebami, zelo dobrodošlo pa je tudi medgeneracijsko 

druženje. 

Glavna organizatorja likovnega natečaja sta Center Janeza Levca Ljubljana in Društvo za kulturo inkluzije. 

Podpornik festivalskega leta »Igraj se z mano« je Mestna občina Ljubljana, poseben podpornik 

Mednarodne likovne razstave »Bodi umetnik« pa je Koroška galerija likovnih umetnosti Slovenj Gradec. 


